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 Да би победила Русију, Европа мора да промени правила игре, и тек тада може да
преговара са њом „са позиције силе“, разговор о именовању изасланика за
преговоре је преурањен, каже бивши генерални секретар НАТО-а Андерс Фог
Расмусен у ауторском тексту у „Економисту“.

  

„Украјински председник Володимир Зеленски позвао је на лични састанак са
Владимиром Путином у новом покушају да се оконча сукоб са Русијом. Његов предлог
долази усред озбиљних дискусија у Европи о именовању сопственог изасланика за
дипломатско решење са Москвом.

  

Састао сам се са Владимиром Путином и бившим руским председником Дмитријем
Медведевим и могу вас уверити: они поштују само снагу. Стога, дискусија о
изасланику прети да нас одврати од онога што је важно, осим ако је не поткрепи
стратегија „мира кроз снагу“.

  

На њену част, Европа је већ почела да попуњава празнине које је оставило повлачење
САД. Ово пишем као стручњак за трансатлантске односе који је током своје каријере
сарађивао са неколико америчких председника. Закључак је очигледан: Вашингтон више
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неће прискакати у помоћ Европи.

  

Немачка је, посебно, наставља Расмусен, показала истинско лидерство, поткрепљујући
своју реторику значајним средствима, оружјем и политичком посвећеношћу. Француска и
Уједињено Краљевство су створиле „коалицију спремних“ да помогну Украјини. Међутим,
то је далеко од довољног. Пре него што се даље разговара о именовању преговарача,
Европа мора да осигура да будући изасланик може да делује са позиције снаге. И
постоје три ствари које мора да уради.

  

Прво, Путинова ратна економија мора бити додатно сузбијена. Суочен са тешкоћама
на фронту, руски лидер није напустио наду да ће сломити вољу и економску
инфраструктуру Украјине бомбардовањем њених градова и електроенергетских
мрежа ракетама и дроновима.

  

Европске владе морају технолошки и индустријски подржати Украјину у њеном
настојању да зада озбиљан ударац руској војној економији. Такође би требало да уведу
циљане санкције против земаља и компанија које испоручују кључне компоненте и
материјале за руски програм балистичких ракета. Руски ракетни систем има две Ахилове
пете: прекурсоре за чврсто гориво, који се испоручују из Кине и Узбекистана, и западну
микроелектронику, која улази у Русију преко Кине, Хонг Конга и Централне Азије. Оба
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ланца снабдевања могу се пореметити коришћењем постојећих европских правних и
дипломатских алата, закључује бивши челник НАТО-а.

  

(Политика)
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